



深夜骑车外出 专盗无人售货店

□吴贞彬

24小时营业的无人售货店方便了市民，但是，有些不法之徒将黑手伸向了它。近日，新泰市公安局新汶派出所通过缜密侦查、深入摸排，成功破获无人售货店系列盗窃案件。

无人售货店屡被盗

近日，市民孙先生报警称，自己位于新汶大街的无人售货收款设备被损毁，售货机里存放的钱被盗。孙先生同时表示，自己的店已经不是第一次被盗了，之前因案值较小，自己并未报案。

民警接到报案后立即开展工作。通过调查，民警认为嫌疑人一定对周围环境十分熟悉，且居住地应该就在新汶街道办事处内。就在民警展开侦查、全力破案时，该区域又陆续发生了多起无人售货店被盗案件，虽然每起案件的涉案价值都不是很大，但本着“小案不小、民利为大”的原则，派出所立即抽调警力，力求尽快破案。

民警锁定嫌疑人林某

民警调取了所有案发现场和周边道路的监控，扩大了侦查范围，发现嫌疑人一般都是凌晨骑电动车到无人看管的售货店作案。通过侦查，民警基本确定了系列盗窃案件为同一人所为，嫌疑人正是青年男子林某。

林某，新泰市人，“90后”。已经成家的林某完全有能力靠着劳动养家糊口，但他却好逸恶劳，整日幻想不劳而获。在一次逛街时，林某无意中发现了几家无人售货店，随后便起了盗窃的歹念。

好逸恶劳疯狂作案11起

一日，林某趁夜深人静时，窜到新汶大街一家无人售货店，撬开售货机存钱柜，盗走500余元现金。初次盗窃得手后的林某也曾害怕被抓，惶恐不安了3个月，最终因禁不住金钱的诱惑，又接连盗窃了多家无人售货店。直到案发被抓，林某共作案11起，毁坏无人售货机价值数万元，盗得赃款3000余元，所得赃款大部分被其用于充值网络游戏。

林某对自己盗窃无人售货店的犯罪事实供认不讳，目前已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

地磅干扰器 轻轻一接触法网

□孟森

轻轻按动手里的干扰器，地磅上的数字立刻从15吨变成12吨，殊不知这轻轻一按，也触动了法网，葬送了自己的前程。近日，泰安市公安局高新区分局龙泉派出所通过分析研判、循线追踪，成功破获一起利用“地磅万能干扰器”实施盗窃的案件。

这次过磅少了3吨

近日，泰安市公安局高新区分局龙泉派出所接到市民刘先生的报警，称公司的玻璃材料被盗，涉及价值较大。值班民警接警后，迅速赶往案发现场了解情况。

据报警人刘先生称，他的公司主要生产汽车前挡风玻璃，生产过程中产生的下脚料及碎玻璃，由宋某负责收走。当日9时许，宋某像往常一样，开车来该公司收下脚料

和碎玻璃。往常满满一车下脚料和碎玻璃的重量大约在15吨左右，但当日过磅时显示的重量却为12吨。刘先生怀疑宋某在过磅时做了手脚，便报了警。

3小时后人车并获

刘先生报案时，宋某已经拉着满车的下脚料和碎玻璃离开了，如果宋某将车上的东西卖给了下家，民警就很难对其进行查证。为了尽快找到宋某，查清事实、固定证据，民警立即对宋某展开了追击。就在刘先生报案

3小时后，民警在路上发现了宋某的踪迹，并查获了涉案车辆及车内所装的全部材料。

民警将宋某带回派出所进行讯问，一开始，存在侥幸心理的宋某拒不承认自己的违法事实，一直

以“装车时无意中装多了”“眼花没看清磅数”为由，咬定自己对车里多出的3吨下脚料和碎玻璃毫不知情。直到民警拿出搜查时找到的被其丢弃在路边的“地磅万能干扰器”，宋某才不再狡辩。

一时贪念葬送前程

据宋某称，过去他每个月都要去刘先生的公司收购十几次下脚料和碎玻璃，运至钢材市场过磅并拍照后，再给刘先生结账。前些日子，他无意中看到了一条“地磅万能干扰器”的小广告，上面简单描述了干扰器的用法。宋某心想，反正每次交易都是自己拉着下脚料和

碎玻璃找地磅称重拍照，刘先生并不跟着，若能在称重时使用干扰器，自己便可多赚一笔，于是便联系卖家，以网购的方式获得了干扰器。

案发当日，宋某将满车的下脚料和碎玻璃拉至钢材市场地磅后，拿出事先准备好的干扰器操作起

来，实际15吨的下脚料和碎玻璃这次只称出了12吨的重量，宋某立刻拍照发给刘先生并结账，随后便开着车前往外地，准备将车内的下脚料和碎玻璃卖掉，结果没开到目的地就被警方抓住了。目前，案件正在进一步审理中，等待宋某的将是法律的严惩。